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את הדטרמיננטה של המטריצה חשבו  .2
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 יה.נו לפי עמודה ראשונה, בפעם השניה לפי עמודה שנבפעם הראשונה פיתח

של המטריצה חשבו את הדטרמיננטה  .3
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 עבור המטריצות הבאות, מצאו את הערכים העצמיים והווקטורים העצמיים המתאימים: .4
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 פתרון
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 כעת נמצא ו"ע: 
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 נפתח לפי עמודה ראשונה:  
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)נחשב ו"ע. נפתור כעת  ) 0A I vλ−  שמצאנו. iλעבור כל  =
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0Aצא את הפולינום האופיני ונשווה לאפס:  נמג.  Iλ− =. 
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0A: לאפס ונשווה ינמצא את הפולינום האופיינד.  Iλ− =. 
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0A: לאפס ונשווה ינמצא את הפולינום האופיינו.  Iλ− =. 
 נפתח מיד לפי שורה ראשונה: 
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 בצענו פיתוח לפי שורה ראשונה.
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